11Iro

HUmsa: wmomau
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.03.2010 23:07:04

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2010 12:21:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140023/answer/140024




YBaxkaeMmnit 1onai! IIpruMech KpoBHY B CliepMe (TeMOCIIEPMUS) - 9TO CEPbe3HbIN CUMIITOM, KOTOPBIU
TpebyeT TIaTeabHOTO 00CIenoBaHus. ['eMocIiepMus dallle BCeT0 BCTPEYaeTCs IIPX BOCHIAIUTEIbHBIX
3a00J1eBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM Haflo cHaTh CIIepMOrpaMMy, aHaIM3bl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANY, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAMEI,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0O4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Keje3bl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
OpraHoOB MOIIIOHKH), IOCEB CEKPeTa IIPOCTaTH Ha (PJIOPY X YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOHOTUKAM.
Takke He00X0UMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIM 0CMOTP. [lociie 9TOro MOKHO OYAET ONpefenuThCS
C JaJIbHeHIeN TaKTUKOHU. Yoauu!



